

今日黄三角·社会

陌生网友见面就要赔偿金

钱到手后贪心无足,继续勒索被抓获

本报1月17日讯(见习记者 崔磊 通讯员 马霞 宋星刚)

马某在网上结识了女孩“小王”。1月15日,两人约定在某宾馆见面。不料,刚见面“小王”就以马某欺骗了自己的感情为由,向其索取了3000元现金,并拿走了马某的身份证。当她再次要

求马某交出3000元钱时,马某报了警。17日,东营公安分局民警将“小王”抓获。

16日下午,东营公安分局文汇派出所接到马某报案称,遭到一位女子的敲诈勒索。民警了解到,马某今年36岁,东营区人。两周前,马某在东营信息港聊天室里,遇

到了自称“小王”的女孩,马某和这位女孩聊得很投机。15日,两人约好在济南路某宾馆见面。见面没聊几句,小王就声称马某欺骗了她的感情,浪费了她的时间,并索要3000元钱作为赔偿。“小王”还威胁马某说,如果不给钱,就找人报复他。胆小的马某

把3000元现金给了她。“小王”临走时,还拿走了马某的身份证。16日上午,马某接到了“小王”的电话,她让马某拿3000元钱赎回身份证。这时,马某才缓过劲来,感觉事情蹊跷,到派出所报了警。

了解案情后,文汇派出所办案民警立即展开调查,

并结合报案人的描述进行摸排走访。17日上午,办案民警在西城某饭店将“小王”抓获。

经民警审查得知,犯罪嫌疑人“小王”姓赵,今年24岁,东营区人。一次偶然的机会赵某在网上遇到了马某,在聊天中得知马某比较富

裕,于是就打起了敲诈马某钱财的主意。赵某精心策划一番后,没想到真的吓到了马某,3000元轻易到手后,就想继续敲诈勒索。

犯罪嫌疑人赵某对敲诈勒索的犯罪事实供认不讳。目前,此案在进一步审理之中。



防抢劫演练

1月14日,东营市保安服务总公司武装守押中心举行了防抢劫应急预案演练。演练中模拟运钞车在银行营业网点接存款过程中遭遇抢劫,设计了持械抢劫、迅速报警、启动预案、抓捕歹徒4个突发场景。全市各金融机构分管领导及保卫负责人应邀观摩了演练。

本报见习记者 崔磊 本报通讯员 岳巍 摄影报道

驾车肇事致两人死亡后逃逸

目前嫌疑人已投案自首

本报1月17日讯(见习记者 段学虎 通讯员 宋亮)14日晚上,广饶县发生一起恶劣的肇事逃逸案件,司机撞人致死两人死亡后逃逸。民警当晚迅速布控,搜集线索,对有重大嫌疑的地区展开地毯式搜索,肇事司机迫于压力于15日凌晨自首。

14日晚8时35分,122报警台接到匿名报警称,在广饶县恒丰桥下一辆红色桑塔纳轿车撞倒行人后逃逸。接到报警后,民警立即赶赴现场。在事故现场发现两

名受害人均已死亡,其中一名受害人为男性,躺在桥上;另一名受害人为女性,躺在桥南侧。民警根据事故现场勘查情况和报警人反映,肇事车辆由北向南行驶,撞人后向南逃逸。民警驾车沿肇事车辆逃跑方向追缉的同时,找到事故发生地附近的大王派出所和稻庄派出所,当夜两派出所民警会同交警开始对辖区村庄展开地毯式搜索。

同时,民警发动事故发生地附近情报信息员进行调查。

在警方的强大压力下,肇事

司机于15日凌晨到广饶县公安局交通管理大队投案自首,并对驾车肇事撞人致死一事供认不讳。14日晚8时30分左右,广饶县大王镇菜园村李某驾驶鲁EXXXXX轿车沿永安路由北向南行驶至恒丰桥处时,与步行的广饶县大王镇北辛村李某、王某某相撞,造成两人当场死亡,事故发生后肇事司机李某驾车逃逸。

目前,犯罪嫌疑人李某已被刑事拘留,此案正在进一步审理中。

上网花光钱转念去偷窃

还没撬开锁就被民警发现了

本报1月17日讯(见习记者 崔磊 通讯员 朱鹏飞)15日,14岁的少年刘某因上网把钱花光了,觉得对不起父母,便想撬徐老汉家门,偷些东西。还没撬开锁,就

被巡逻民警发现。

经了解得知,小刘今年14周岁,是寿光市台头镇人,因上网把钱花光了,感觉对不起父母,没脸回家。当他走到淄河店村时,想撬开一家房屋家门偷点东西,没料到门锁还没撬开就被民警发现了。

当日下午,淄河店村的徐老汉

回家后发现自己家门的锁被撬了,就急忙到派出所报警,民警便又将上午发生的事情解释给了徐老汉。徐老汉连忙竖起了大拇指,嘴里不住的感谢民警。随后民警将徐老汉送回家中,验看了徐老汉家财物确实没有丢失后才放心地回到所里。

目前,民警已经联系到小刘家长,家长表示将小刘带回并严加管教。

六男子酒后寻刺激纵火

巡逻民警及时扑灭

本报1月17日讯(见习记者 崔磊 通讯员 马霞

宋星刚)16日,6名男子喝完酒后,借着酒劲,竟在路边玩起火,不料引发了大火。幸好被巡逻民警发现,及时将火扑灭。

1月16日晚上10时20分左右,东营公安分局特警二大队巡逻至登州路时,看到路边窜出两米多高的火苗,燃起了大火。巡逻民警立即下车查看,发现起火原因是人为纵火,6名喝酒的男子正在火边尖叫着。为了安全,巡逻民警立即借助巡逻

车辆携带的器械进行灭火,并控制住6名男子。

扑灭大火后,巡逻民警立即向6名男子了解情况。6名男子承认该火是几人酒后为了寻求刺激而放的。原来6人当天晚上喝酒后走到该路段时,突然想放火,便拿出打火机,选中荒草较多的地方点燃了荒草。由于当晚有风,火顺势就燃烧起来,6人在路边就眼看着火迅速着了起来。

巡逻民警对6人进行了批评教育,在了解到纵火的危险后,6名男子才意识到行为的鲁莽。

9个月盗取原油140余吨

六名偷油贼被刑拘

本报1月17日讯(见习记者 顾松 通讯员 蔡艳柱

王金英)近日,根据侦查掌握线索,滨海公安局滨南分局民警成功摧毁了一个在胜利油田现河油区盗窃原油的犯罪团伙,6名团伙成员落网。

经深入审讯查明,自2010年5月以来,该团伙成员先后交叉作案,多次窜至现河采油三矿、四矿多口油井,采取拆卸井口、在吊罐上接管道的方式,作案60余起,盗窃原油140余吨,案值56万余元。

目前,6名犯罪嫌疑人已全部被刑事拘留,此案正在深入审查中。

废品收购站油管线起火

本报1月17日讯(见习记者 李金金 通讯员 陈成林 刘汉丽)

11日上午11时10分左右,位于济宁路与西二路路口西50米一废铁收购站起火。东营消防支队四中队接到指挥中心的调度命令后,迅速赶赴现场救援。

现场滚滚浓烟,火势非常猛烈,正在向隔壁的存储物蔓延。经侦查发现,着火的

源头是输送原油的油管线,由于工作人员操作不慎,致使油管线在切割过程中着火。围观群众很多,指挥员马上命令疏散群众,避免造成人员伤亡。一号车出一支水枪从正面进行主攻灭火,工作人员利用挠钩等工具对现场进行清理,为灭火提供方便,二号车负责为一号车供水。经过全体官兵20多分钟的扑救,火势得到了控制。



废品收购站现场火势迅猛。本报见习记者 李金金 本报通讯员 陈成林 刘汉丽 摄